

Kritéria přijímacího řízení 2. kolo

uchazečů do 1. ročníku denní formy čtyřletého oboru vzdělání s maturitní zkouškou pro školní rok 2024/2025.

Podle ustanovení § 60 odst. 2 pís. a) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, stanovuji pro uchazeče o vzdělávání ve školním roce 2024/2025 v denní formě vzdělávání tato kritéria přijímacího řízení pro obor vzdělání **39-41-L/01 Autotronik**.

Předpokládaný počet přijímaných uchazečů:

39-41-L/01 Autotronik	19
------------------------------	-----------

- Prospěch uchazeče v posledních třech pololetních klasifikačních obdobích na základním stupni vzdělávání (tj. za první a druhé pololetí 8. ročníku základní školy a první pololetí 9. ročníku základní školy). Pokud se hlásí uchazeč aktuálně navštěvující základní školu, musí jít o uchazeče navštěvujícího 9. ročník základní školy. Uchazeč/uchazečka tedy musí končit 9. ročníkem základní školy. Každý průměrný prospěch za hodnocená období (PP) se vypočte a zaokrouhlí na 2 desetinná místa. Průměry se převedou na bodové hodnocení, které se stanoví podle vzorce $0,20 \times (125 - 25 \times PP)$ a zaokrouhlí na 2 desetinná místa. **Maximální počet bodů za prospěch ze základní školy je 60 bodů.**
- Výsledky uchazeče z jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka a matematiky 1. kola. Maximální počet bodů činí za předmět český jazyk 50, za předmět matematika 50. Minimální celkový počet dosažených bodů při jednotné přijímací zkoušce musí být u oboru 39-41-L/01 Autotronik 10 bodů. Za každý předmět jednotné přijímací zkoušky minimálně 5 bodů. **Maximální počet bodů za jednotnou zkoušku je celkem 100 bodů.**
- Průměrný prospěch v posledních třech pololetních klasifikačních obdobích na základním stupni vzdělávání (tj. za první a druhé pololetí 8. ročníku základní školy a první pololetí 9. ročníku základní školy) v předmětech český jazyk, matematika a anglický jazyk. Průměrný prospěch se vypočte a zaokrouhlí na 2 desetinná místa. Průměr se převede na body podle vzorce $0,20 \times (125 - 25 \times PP)$ a zaokrouhlí na 2 desetinná místa. **Maximální počet bodů za prospěch ze základní školy v určených předmětech je 20 bodů.**
- Hodnocení chování. Pokud bude uchazeč za jednotlivá sledovaná období hodnocen třetím stupněm z chování, bude mu z celkového bodového hodnocení odečteno za každý třetí stupeň 20 bodů. Sledovaným obdobím je za první a druhé pololetí 8. ročníku základní školy a první pololetí 9. ročníku základní školy, eventuálně za odpovídající ročníky víceletého gymnázia. **Maximální odečet za hodnocení chování je 60 bodů.**
- Pořadí uchazeče v rámci přijímacího řízení je dáno součtem dosažených bodů z bodového hodnocení za základní školy, jednotlivých částí jednotné přijímací zkoušky – bodů ze zkoušky z českého jazyka a bodů ze zkoušky z matematiky a dále pak podle průměru průměrného prospěchu v posledních třech pololetních klasifikačních obdobích na základním stupni vzdělávání (tj. za první a druhé pololetí 8. ročníku základní školy a první pololetí 9. ročníku základní školy) v předmětech český jazyk, matematika a anglický jazyk.
Celkový počet bodů se případně poníží podle znění bodu 4. těchto kritérií.
Uchazeč/uchazečka může získat podle výše uvedených kritérií maximálně 180 bodů.
- V případě shody bodů u více uchazečů bude pro stanovení pořadí postupováno takto:
 - rozhoduje lepší bodové hodnocení z předmětu matematika u jednotné přijímací zkoušky
 - pokud shoda trvá, rozhoduje lepší součet známek z předmětu matematika za tři hodnocená pololetí.

Další informace k přijímacímu řízení budou zveřejněny na vývěsce školy a na www stránkách školy. Zveřejnění výsledků 2. kola přijímacího řízení bude 21. 6.2024

V Zábřehu dne 15. května 2024

Ing. Bc. Pavel Trojan, ředitel VOŠ a SŠ automobilní, Zábřeh, U Dráhy 6

ČASOVÝ HARMONOGRAM PRO DRUHÉ KOLO PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ VE ŠKOLNÍM ROCE 2023/2024

Událost	Obory vzdělání bez talentové zkoušky i s talentovou zkouškou	Poznámka
Vyhlášení kritérií přijímacího řízení řediteli škol včetně předání do IS	Do 20. 5.	Legislativně do 18. 5. Případně-li termín na víkend, počítá se první pracovní den.
Podávání přihlášek do všech oborů v pořadí dle priority	Do 24. 5.	
Zapsání listinných přihlášek do systému ředitelem první školy v přihlášce	25. – 29. 5.	Do 5 dnů od termínu pro podání přihlášky
Kontrola řediteli dalších škol	30. – 31. 5.	Do 2 dnů od zapsání ředitelem první školy
Vložení údajů o podpůrných opatřeních JPZ	30. – 31. 5.	Do 2 dnů od zapsání ředitelem první školy
Řádný termín ŠPZ a TZ	8. – 12. 6.	
Pozvánky	7 dnů před termínem zkoušky	Platí i pro další kola
Zpřístupnění výsledků JPZ	13. 6.	
Pořadí uchazečů stanovené ředitelem školy do IS	14. 6.	1 pracovní den po výsledcích JPZ
Přijetí uchazeči dle IS	15. 6.	1 den po předání pořadí
Kontrola přijatých ředitelem a potvrzení přijatých	17. 6.	1 pracovní den po zpřístupnění přijatých
Výsledky hodnocení všech uchazečů do IS	Do 17. 6.	Nejpozději v den potvrzení přijatých
Seznámení s podklady rozhodnutí	18. – 20. 6.	Do doby zveřejnění výsledků
Zveřejnění výsledků	21. 6.	4. pracovní den po potvrzení přijatých